



## **В Москве по информации из СМИ о смерти пациента в медицинском учреждении проводится доследственная проверка**



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации о смерти мужчины в одной из столичных больниц.

Из распространённой в СМИ информации следует, что мужчина поступил в медицинское учреждение с черепно-мозговой травмой, где два месяца находился в коме. Несмотря на оказанную помощь пациент скончался.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

25 Октября 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1174530/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1174530/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)